Festingar mkv. 1:10

Kverksperra 48/198,

negid med 3 stk. *¥q0 1
hverja stod

Reim “¥g; felld i
gaflstodir, negkd meé 3
stk. *op 1 hverja stod

Gafistod *H4s

 —

Limtrésbiti 115x300

500 /

F5
Festing limtrésbita vid limtrésstod,
festing reimar og kverkspermu

aaa

e & a0

3

<l Gataplata 2x500 x 100
.| beggja megin, negling
o KS¥%o2x14stk i

oo | hvernyid

e o 5o

250

Reimar skulu fimdar ~ 1
saman o i Reim sknifud | limtrésbita med 6x100
med rakapolnu trelirmi, mm skrifum c/c400, lima skal timbur
negla (- .0 o vi6 bita rmed rakapolnu limi
o ==% =
BMFiOseramIsitof S0 o 3 stk. 6x120 mm franska
megin vid limtrésstod KS 4 St, - X123 mm franskar
Réitn Hehdam vinkil skrifur, sefja skal 2x20 mm
diale skinnur undir haus
SanTan —_—
med rakapolnu trelimi,
negia
skal saman reimar med
%00 Skotsaum ¢l 400 o, e
" o BMF 90 vinkill,
Fa *9, negling KS %
Festing limtrésbita i 25 stk
stodir og limtrésstodir - I
I 100 |
Ny
o ~.Limtré 115 x 144
© o M16 bottar
(o]
©
o) F19
Festing limtréssuina
o vid steypta pittu.
[{e]
M16 Marbolti

BMF 90 vinkill,

negling KS %o

2x5 stk

Bordypt = >135

~.Limtré 115 x 144

/

H M16 murboitar
bordypt = > 135 mm

Fétreim 4%

F1
Festing veggjagrinda
vid steypan sokkul 12 bordabolti
1 s
L /M12 murbolti
L8l |
i Fotstykki %% i
| -
H |
M12 bolti
. ag gegnum stodir
Veggstodir %%.a
. -]
F2 BMF vinkill
Festing veggjagrinda /] 160x50x3x40 2 stk.
vid steypan sdkkul /
L1
|~
Fotreim *%4
——
N
(=]
©
1P 8
e | T
(=]
©
"F _‘?
L 5050
1 1
25V70\B7s 1 100
B stk.Sérsmidud festing

5 mm flatjam hellsodid &
dllum samskeytum med
4 mm sudu.

C Festing F19 = 8 stk.)

Veggstod

Veggstodir %44

/-BMF 160x50x3x40 vinkill

/M12 murbolti

F3
Festing veggjagrinda
vid steypan sdkkul

2 stk. M12 bolti
gegnum stodir

BMF virekill
160x50x3x40 2 stk.

Fotreim *¥.a

f o ‘L
WMW%.@@% o
Bygaingafulltfii uopsik Amessyslu og Fidahr,

Almennti;

Ol mal skuty stadfest skv. adatteikningum. Ef eitthvas misraemi er
skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad idta hinnudi vita af
misrami. Ol mal eru i milimetrum, nema annad sé tekid fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eba betri skv. DS413. Allan vi6 utanhiss skal
figaverja. Allur saumur og festingarutanhuss skulu vera
heitzinkhadadar eda rydfriar. Allar siodir og lausholt eru 4%, nema
annad sé tekid fram. Bit milli miBlinu stoda skal ekki vera meira en
600 mm. Utan 4 grind komi 8 mm gufuopinn rakapolinn krossvidur
(td. birkikrossvidur). Krossviiur festist med 294s C150 i rakapoli® lim.
pétting (Aerofil-pulsa ada llimod péttibordi) kemi undir fétstykiad.

Festingar & 6lum samskeytum:

Saumur 3%y minnst 2x2 stk skaneglist i kross i hver samskeyti.
Festing & fotstykki:

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fétstykki. Bordypt = 95 mm og
snertidypt bolta vid steyptan fiot => 80 mm. Tvofaldar og prefaldar

stodir bottist saman med 10 mm boltum ¢200, med 50 mm fiarieegd
fra midlinu stodar, a vixi.

os]
bal
o]
=

.| Dags. Af. | Breyting

2010-06 (JHG | Timburgo6lf | steypia plotu

OERE®

Fristundahts Arnarholsbraut 4/ ™" ™
801 Grafnings-ogGrimsneshr. 204
Burdarvirki Frumsteero
Festingar A2
[Dags:  2010-07 |[Mkw: 1:10 [[rann: GbS
| samp: oore2-30 | [V nr: 10-006 || Teikn:  JHG

NACE=

VERKFRADISTOFA
GuPpJANS P. SIGFUSSONAR EHF.

AUSTURVEGI 42, 2.HAED,
BO0O SELFOSS!
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGE@VES.Is




